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HMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.01.2021 12:27:53

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 13.01.2021 09:18:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307333/answer/307346




3opaBcTByWTE! BuanTe, HECMOTPS Ha CHUKEHKE KOHIIEHTPAllMU, TIOOBUKHOCTh YBenu4yuiack. Hemb3s
VCKJIIOUUTH BIIUSHUE ONepalliOHHOM TpaBMHL. U pe3ynbTaTel Y3U Hamo OLleHUBATh 110 BCEM
MMEIOIINMCS [T0Ka3aTelsIM(OJuaMeTp BeH, CKOPOCTh KPOBOTKA U T.H.). 4 OBI TOCOBETOBAIA
oHa0/MI0IaTh B IHHAMUKE ¢ KOHTPojeM Y3U u cnepMorpaMMbl yepe3 Kaxkable 3 Mecsia. [Ioka
MOXKeTe IPUHUMATh KyPCOM KOMIIIEKC MUpaKCaHT, KOTOPHIM CIIOCOOCTBYET yNIy4IIeHUIO KauyecTBa
CIIepPMBI, TIOBHIIIIAET BEPOSITHOCTh €CTECTBEHHOI'0 3a4aThsl, MOXKeT Ha3HayaThCs MIPU IIOATOTOBKE K
9KO/UKCH. Yoaumn!



